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Завтра починається сьогодні

За останнє десятиріччя УДЦР став одним з 
провідних вітчизняних підприємств галузі зв’язку 
в Україні. На підприємстві відбуваються технічні, 
організаційні та економічні перетворення, розши-
рилися його повноваження. Ефективна економічна 
діяльність дала можливість швидко та динамічно 
розвивати матеріально-технічну базу, оснастити су-
часним обладнанням служби радіомоніторингу та 
технічного контролю за телекомунікаційними ме-
режами. Впродовж останніх років було побудова-
но Єдину автоматизовану систему радіочастотного 
моніторингу; впроваджено програмно-технічний ком-
плекс для автоматизації робочих місць з планування 

частотоприсвоєнь для окремих видів радіозв’язку; ство-
рено Випробувальний центр у складі випробувальної 
лабораторії та Органу сертифікації техніки зв’язку (ОС 

„Укрчастотнагляд”), які діють в Системі УкрСЕПРО та 
здійснюють оцінку відповідності, в тому числі прове-

дення сертифікаційних випробувань технічних засобів 
(переважно радіоелектронних засобів).

Для забезпечення успішного нарощування ви-
робничих потужностей підприємства, впроваджен-
ня новітніх технологій та успішного функціонування 
підрозділів в УДЦР було проведено реконструкцію 
будівель, побудовано новий гараж, центральну 
прохідну з громадською приймальнею. Упорядковано 
територію Центру, створено парк та зону відпочинку. 
Побудовано стадіон.

Була реалізована стратегія щодо придбання у 
власність за рахунок централізованих коштів Центру 
та з залученням власних коштів регіональних філій 
приміщення для розташування контрольних пунктів 
і служб в областях. На сьогодні забезпечено власни-
ми приміщеннями 23 філії УДЦР, дві філії здійснюють 
реконструкцію придбаних приміщень.

Поетапно впроваджується Єдина інформаційна 
система (далі — ЄІС) на базі програмного комплек-
су ATDI:ICS Manager/ICS Telecom. Цей комплекс роз-
горнуто в усіх виробничих підрозділах Управління 
радіочастотних присвоєнь. ЄІС дозволяє реалізувати 
модернізовані алгоритми аналізу електромагнітної 
сумісності, інформаційно-технічну підтримку 

Сучасність

Робоче місце інженера стаціонарного 
пункту радіоконтролю
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розрахунків, а також автоматизацію процесів 
міжнародної координації й нотифікації радіочастотних 
присвоєнь України. Таким чином, не лише автоматизо-
вано виробничі процеси, але й об’єднано їх у єдиний 
комплекс на основі „безпаперового” документообігу.

З лютого 2009 року завершено впровадження та 
запущено в робочому режимі систему автоматизова-
ного обліку та контролю використання номерного ре-
сурсу телекомунікаційної мережі загального користу-
вання України. Ця система дозволила автоматизувати 
процеси підготовки висновків УДЦР щодо виділення 
номерного ресурсу, обліку задіяного та вільного но-
мерного ресурсу, а також формування відповідних уза-
гальнюючих звітів.

Щороку УДЦР організовує низку заходів в рам-
ках Проекту МСЕ „Центр майстерності (Centre of 
Excellence) для країн СНД”, який є частиною всесвітньої 

мережі МСЕ з підвищення кваліфікації в галузі зв’язку. 
УДЦР визначений Адміністрацією зв’язку України в 
якості координуючої організації стосовно цього про-
екту МСЕ за програмами „Політика та регулюван-
ня телекомунікацій” і „Управління використанням 
радіочастотного спектра” та є одним з 4-х національних 

„вузлів” мережі Центру майстерності для країн СНД.
Традиційними стали проведення в УДЦР семінарів 

з радіочастотного моніторингу, що організовується 
спільно з Бюро розвитку електрозв’язку МСЕ. У 2008 
році такий семінар проводився вчетверте. В його ро-
боті взяли участь понад 200 фахівців із 17 країн світу. 
Серед них були представники МСЕ, національних де-
ржавних органів в сфері регулювання зв’язку, розроб-
ників та виробників обладнання радіомоніторингу, 
науково-дослідних організацій та навчальних закладів, 
компаній та фірм, які займаються продажами вимірю-
вального обладнання. По завершенні семінару на тери-
торії УДЦР розгортається виставка, на якій представ-
лено експозиції провідних вітчизняних та зарубіжних 
виробників вимірювальних засобів та обладнання 
радіомоніторингу, а також наявна технічна база УДЦР.

Втретє поспіль Національною комісією з питань 
регулювання зв’язку України спільно з УДЦР було про-
ведено науково-практичну конференцію „Актуальні 
питання регулювання у сфері телекомунікацій та 
користування радіочастотним ресурсом України”. 
Крім фахівців НКРЗ, ДІЗ та УДЦР, участь у роботі 
конференції беруть представники Міністерства транс-
порту та зв’язку України, інших органів виконавчої 
влади, вищих навчальних закладів, наукових, науково-
виробничих центрів, установ, суб’єктів ринку 
телекомунікацій України, громадських організацій, 

Сучасність

Фахівці філій УДЦР набувають нових 
знань та практичних навичок

Панорама УДЦР
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ЗМІ. Конференція надає можливість її учасниками 
обмінятися думками з проблемних питань стану роз-
витку ринку телекомунікацій, регулювання тарифів, 
контролю якості телекомунікаційних послуг, регулю-
вання користування радіочастотним та номерним ре-
сурсом, взаємодії та взаємоз’єднання мереж операторів 
телекомунікацій, розвитку ТМЗК, мереж наступного 
покоління, державного нагляду в галузі зв’язку.

Значним кроком у поглибленні участі нашого під-
приємства в роботі міжнародних організацій стало на-
буття УДЦР членства у Секторі радіозв’язку МСЕ, роль 
якого полягає в здійсненні глобального управління ко-
ристуванням радіочастотного спектра та орбіт супутни-
ків. Завдяки цьому УДЦР було включено до Глобальної 
директорії МСЕ. Тепер фахівці УДЦР мають доступ 
в режимі он-лайн до всіх робочих документів Бюро 
радіозв’язку МСЕ.

З 2009 року новим напрямком міжнародного 
співробітництва стане залучення до роботи у рамках 
Європейського інституту стандартів телекомунікацій 
(ETSI), адже УДЦР з листопада 2008 року надано статус 
повноправного члена цієї провідної галузевої організа-
ції у сфері стандартизації. На сьогодні отримано доступ 
в режимі он-лайн до всіх інформаційних ресурсів ETSI, 
а також право брати участь у роботі технічних коміте-
тів та робочих груп, зокрема, у діяльності Технічного 
комітету ERM „ЕМС і питання використання радіочас-
тотного спектру”. Участь у діяльності робочих органів 
ETSI надасть можливість при підготовці нормативно-
правових актів з питань регулювання та нагляду у галузі 
зв’язку використовувати базу стандартів, розроблених 
цією організацією, а саме: з питань прозорості пропус-
кної можливості мереж, взаємоз’єднання і доступу до 
мереж операторів телекомунікацій, надання послуг та 

Сучасність

Сертифікат про визнання УДЦР повноправним членом Європейського 
інституту стандартів телекомунікацій
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їх особливостей, номерного ресурсу та адресації, якос-
ті послуг тощо. Крім того, ще сприятиме забезпеченню 
діяльності Випробувального центру УДЦР у сфері стан-
дартизації, сертифікації, захисту прав споживачів, під-
твердження відповідності та управління якістю техніч-
них засобів телекомунікацій, радіоелектронних засобів, 
випромінювального і електротехнічного обладнання.

З метою створення умов, що гарантують належну 
якість послуг, які підприємство надає різним категоріям 
споживачів, УДЦР проводить заходи з впровадження 
системи управління якістю та сертифікація технологіч-
них процесів відповідно до вимог міжнародного стан-
дарту ISO 9001-2001.

Основними стратегічними напрямами подальшо-
го розвитку УДЦР сьогодні визначено:

— розвиток системи планування використання 
РЧР;

— розвиток системи радіочастотного мо-
ніторингу в смугах частот загального 
користування;

— створення та розвиток єдиної інформаційно-
аналітичної системи управління 
підприємством.

Запорукою успіху підприємства є професійна 
робота згуртованої команди фахівців високої квалі-
фікації різного профілю, кожен з яких відіграє важ-
ливу роль у виробничому процесі та робить значний 
внесок у спільну справу. Трудовий колектив УДЦР є 
стабільним, компетентним, відповідальним, енергій-
ним і творчим. Тут працюють фахівці з усіх напрямів 
галузі телекомунікацій, які мають досвід радіочастот-
ного менеджменту і конкретний план щодо розвитку 
галузі. Фахівці підприємства виступають технічними 
експертами і на міжнародному рівні, захищаючі дер-
жавні інтереси в міжнародних організаціях та укріплю-
ючи авторитет України як розвиненої інформаційно-
телекомунікаційної держави.

Фахівці УДЦР беруть активну участь у діяльнос-
ті робочих груп та комісій МСЕ (Міжнародного со-
юзу електрозв’язку), СЕПТ (Європейської конференції 
адміністрацій пошти та зв’язку) та РСЗ (Регіональної 
співдружності у галузі зв’язку) з частотного менедж-
менту, технологій спектру, регуляторних питань, нуме-
рації, присвоєння імен та адрес. Представники УДЦР 
входять до складу делегації Адміністрації зв’язку 

України на Всесвітній та Регіональній конференці-
ях радіозв’язку, Всесвітньої асамблеї стандартизації 
електрозв’язку МСЕ. У 2008 році перший заступник 
начальника УДЦР Хаіров Є.В. був переобраний на по-
саду Віце-Голови Комісії РСЗ з питань супутникового 
зв’язку, ТБ і звукового радіомовлення на період 2008-
2010 років.

Важливість завдань, що вирішує трудовий колек-
тиву УДЦР, ставлять високі фахові та ділові вимоги до 
працівників підприємства. Створення додаткових ро-

бочих місць, ретельний добір кваліфікованих кадрів 
дали можливість УДЦР підвищити рівень якості вико-
нання робіт та посісти одне з провідних місць серед ор-
ганізацій, що здійснюють радіочастотний менеджмент.

На початок 2009 року чисельність штатних пра-
цівників перевищила 1100 осіб. Понад 80% працівників 

УДЦР - спонсор збірної команди України на 14-у 
Чемпіонаті світу із спортивної пеленгації. 
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підприємства мають вищу освіту. 14 працівників ма-
ють науковий ступінь кандидата технічних наук, з них 
2 працюють у філіях. З метою підвищення професійно-
го рівня працівників УДЦР організовано підготовку та 
підвищення кваліфікації фахівців на базі Державного 
університету інформаційно-комунікаційних технологій 
(ДУІКТ). Практикуються також цільові курси з вив-
чення конкретних видів нової техніки, навчальні 
семінари.

Злагодженій роботі підприємства в значній 
мірі сприяє погодження інтересів адміністрації 
підприємства і трудового колективу, який представляє 
комітет Об`єднаної первинної профспілкової 
організації (ОППО). Виконання взаємних зобов’язань 
передбачено положеннями колективного договору 
УДЦР, що регулюють виробничі, трудові, соціально-
економічні відносини, зокрема, зі створення належ-
них умов праці на кожному робочому місці, зростання 
заробітної плати, забезпечення додаткових гарантій і 
пільг працівникам.

За сім років існування ОППО значно розширився 
перелік соціальних гарантій, закладених у колективно-
му договорі. На останній конференції трудового колек-
тиву було схвально оцінено роботу профспілки у сфері 
оздоровлення працівників та їхніх дітей, навчання і під-
вищення кваліфікації, проведення культурно-масових 
заходів тощо. На підприємстві проведено заходи щодо 

поліпшення умов праці, основні з яких — приведення 
робочих приміщень до вимог санітарних норм (ремонт 
приміщень, кондиціонування повітря тощо), придбан-
ня медикаментів для профілактики грипу, надання 
можливості відвідувати басейн та тренажерний зал. 
Голову ОППО Пінчук Л.П. також делеговано до скла-
ду Центрального комітету профспілки працівників 
зв’язку.

З 2007 року за ініціативою керівництва та проф-
спілкової організації підприємства було започатковано 
традиційний щорічний турнір з міні-футболу на Кубок 
пам’яті Олега Мінєнкова серед команд галузі зв’язку.  

В турнірі беруть участь команди високого кваліфі-
каційного рівня, а організацію турніру його учасники 
оцінюють, як бездоганну, що  є традиційно для захо-
дів, які проводяться Українським державним центром 
радіочастот. В 2009 році переможцем турніру вперше 
стала команда УДЦР.

За вагомий внесок у забезпечення розвитку галузі 
зв’язку та інформатизації та високі виробничі досяг-
нення у 2007 році трудовий колектив Українського дер-
жавного центру радіочастот нагороджено Почесною 
грамотою Кабінету Міністрів України. 

В активі підприємства також Почесна грамота 
Державного департаменту з питань зв’язку та інфор-
матизації України (2006 рік) і Подяка Державної по-
даткової адміністрації у м. Києві за високий рівень по-

Сучасність

Голова ОППО Л.П.Пінчук звітує перед 
колективом працівників УДЦР

Команда УДЦР з міні-футболу — переможець 
турніру на Кубок пам'яті  О.Мінєнкова 2009 р.
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даткової культури та сумлінне виконання податкових 
зобов’язань (2003 і 2004 роки).

Неодноразово відзначався на державному рівні і 
професіоналізм працівників підприємства. Багатьом 
присвоєно почесні звання „Заслужений еконо-
міст України”, „Заслужений працівник сфери послуг 
України”, „Ветеран праці”, а також нагороджено по-
чесними грамотами Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів України, нагрудним знаком „Почесний 
зв’язківець України”, відзнаками, грамотами і подяка-
ми органів державного управління та регулювання га-
лузі зв’язку.

Пишаються в колективі і тим, що УДЦР за під-
тримку меценатства вручено Почесну відзнаку меце-
ната „Глушков-форуму”, а також тим, що благодійна 
організація „Фонд підтримки національної безпеки 
України” відзначила підприємство за високу мораль-
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ність, проявлену наданням благодійної допомоги, яка 
спрямована на соціальний захист і соціальну підтрим-
ку діючих та колишніх співробітників Служби безпеки 
України, членів їхніх сімей, ветеранів і пенсіонерів.

А в серпні минулого року УДЦР надав благодійну 
допомогу на ліквідацію наслідків стихійного лиха в за-
хідних областях України мешканцям цього регіону.

В тому, що збірна команда України посіла друге 
місце на 14-у Чемпіонаті світу із спортивної радіопе-
ленгації, що проходив восени 2008 року в Південній 
Кореї, також є внесок й УДЦР, який надав команді 
спонсорську підтримку.

Підприємство не тільки успішно усуває джерела 
радіозавад, але й будує пішоходні мости та дбає про без-
пеку руху. Саме для того, щоб створити безпечні умо-
ви для переходу пішоходів через проспект Перемоги 
на зупинці „Центр „Укрчастотнагляд”, адміністрація 
УДЦР виступила з ініціативою побудувати надземний 
пішохідний перехід за кошти підприємства.

Колектив УДЦР з оптимізмом дивиться в майбут-
нє. Кожен працівник добре розуміє, що до успіху за-
втрашнього треба готуватися вже сьогодні. Саме тому 
фахівці щодня вдосконалюють знання і нарощують на-
вички, піклуються про надання високоякісних послуг. 
При цьому вони намагаються зберегти і примножити 
традиції, закладені попередниками, вписати нові слав-
ні сторінки в історію підприємства. 


